6 MYTH BUSTING
FACIS ABOUT

LOCUM TENENS

922.5% OF LOCUM TENENS
PHYSICIANS HAVE WORKED
IN A PERMANENT PRACTICE

K+) 81%

Physicians say
locum tenens
Is as satisfying
or more
satisfying than
permanent
practice

Physicians who
say permanent
practice is more
satisfying than
locum tenens

+
==119%

OVER 98% oF

LOCUM TENENS PHYSICIANS
SURVEYED SAID THEY WERE
ACCEPTED BY COLLEAGUES,
ADMINISTRATORS AND PATIENTS

73% OF LOCUM TENENS

PHYSICIANS SURVEYED ONLY
WORK LOCUM TENENS
ASSIGNMENTS

!

OVER 81% oF
LOCUM TENENS PHYSICIANS
SURVEYED WOULD BE WILLING
TO WORK FOR VA AND OTHER

GOVERNMENT FACILITIES

u 66% OF LOCUM TENENS

PHYSICIANS WILLING TO WORK
TEMPORARY TELEMEDICINE
ASSIGNMENTS

STAFF A\
CAREDC

an AMN Healthcare company

Staff Care is the leading temporary (locum tenens) physician staffing firm
in the United States and is a company of AMN Healthcare (NYSE:AHS). For

additional information access www.staffcare.com or call 800-685-2272.




